

## Рецензія

на освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки здобувачів вищої освіти на рівні доктор філософії за спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Одеському національному технологічному університеті

Освітньо-наукова програма Спеціальна освіта третього рівня вищої освіти (доктор філософії) спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена і затверджена Одеським національним технологічним університетом. Метою цієї програми визначено підготовку фахівців, здатних розв'язувати комплексні задачі в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності з формування програмних компетентностей, що дозволять оволодіти базисними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для здійснення оригінального наукових досліджень у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності і забезпечать підготовку кадрів з розробки, запровадження і розвитку технологій для здорового, тривалого життя людини, а також здійснювати науково-педагогічну діяльність у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Унікальність програми полягає у пріоритетній орієнтації на формування компетентностей організаторсько-управлінського характеру, критичного аналізу внутрішнього та зовнішнього середовища, вміння проектувати, планувати, реалізовувати ідеї, глибоку професійну підготовку сучасних фахівців, підприємців, аналітиків, експертів, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасного глобального бізнес-середовища. Формує фахівців управлінців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень, впроваджувати інноваційні підприємницькі проекти у сферах виробництва і переробки харчової продукції, забезпечення продовольчої безпеки, міжнародної торгівлі, готельно-ресторанного господарства, туристичного розвитку, що в комплексі сприятиме розвитку регіону та країни, покращенню якості життя людей.

Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії становить 45 кредитів ЄКТС. Термін підготовки 4 роки. Наукова складова передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації.

Згідно з навчальним планом освітньо-наукова програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності,



дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та опанування сучасними інформаційними технологіями. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів, навчання потребам ринку праці та запитам стейкхолдерів.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», дійшли висновку, що за концептуальним підходом, змістом та розподілом видів навчальної та дослідницької активності, програма є інноваційною та змістовною і може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому рівні за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Заступник голови  
Одеської обласної  
державної адміністрації



Дмитро РАДУЛОВ